
前職は、運送会社の営業を担当していました。転
職活動時、IT業界には興味がありましたが、未経験
でのキャリアチェンジに躊躇していました。そんな
ときにハローワーク窓口でハロートレーニングの話
しを聞き、実際に施設見学会に参加してみたところ、
受講期間も十分にあり、幅広く開発系のスキルを身
につけることができると思い、ポリテクセンター新
潟のスマート生産サポート科を受講してからＩＴ業
界に転職をしようと決めました。

全国のポリテクセンターで企業説明会を開催し、訓練生
を積極的に採用しています。ポリテクセンター新潟以外で
は、現在12名の修了生が勤務しています。目標や夢を明
確に持ち、実現に向けて努力ができる方を採用しています。
特にM.K.さんは、努力家で積極性もあり、目標と夢を
持っており当社にとってはなくてはならない存在です。

プログラミング言語やLinux、開発の基礎知識は入社してからの業務で
も役立つ訓練でした。その他にもPLCで機械制御はプログラムを作る上で
の考え方を学ぶ意味でも貴重な経験でした。これからも常に新しいことに
挑戦することでさらに経験を積んでいき、どんな案件でも対応できるマル
チなエンジニアになることが目標です。ジョブチェンジしたくても未経験
を理由に躊躇っている人にとって、ポリテクセンターは必要な知識を身に
つけて就職活動をスムーズに進められる環境が整っています。

常に新しいことに挑戦していきたい!

想像していた以上に経験が積めている!
案件数が多くより経験を積める就職先として、

新潟県内のシステム開発系ではなく、首都圏の企
業にしようと検討していました。

幅広いスキルを身につけ、ＩＴ業界に転職!

修了生の活躍事例

スマート生産サポート科
(標準コース ６か月訓練)

[ ⇒ 前 職 ： 運 送 会 社 営 業 ( 正 規 ) ]

就職先企業での活躍

株式会社ジェスク

採用者の声 リクルートディレクター Ｙ.Ｋ．様

●所在地
●〒144-0051 東京都大田区西蒲田7-26-11 3F

●TEL 03-6715-8636 ●FAX 03-6715-8637
●URL http://www.jesc-system.com/
●設立 昭和56年3月
●資本金 2,000万円
●従業員 30名

Ｍ．Ｋ．さんの業務

株式会社ジェスク

Ｍ．Ｋ．さん

令和 ４年 ７月 入所

令和 ４年１２月 修了

●ファイル変換システムのＡＷＳ
への移行業務

●配車システムの構築
●ポイントシステムの保守管理

【事業内容】
●アプリケーション開発

利用技術
言語:Java,HTML5,CSS3,Python,jQuery,

TypeScript,C等
データベース:Oracle,PostgreSQL,MySQL,HBASE
他:AWS各種サービス

●業務運用/システム保守
●SEアシスタント

言語／スキル
Microsoft Office (Excel・Word・PowerPoint）VBA

今勤務している会社は、東京から⾧岡まで企業説明会のために足を運ん
でいただき、対面で業務内容を聞けたこと、また、私の求めているような
経験が積める環境があるというところに魅力を感じ、志望しました。

入社してからポイントシステムの運用保守、ファイル編集プログラムの
開発案件、配車システムの構築などを担当し、入社してまだ2年ですが、
自分が想像していた以上に多くの経験を積むことができています。


